
 

 

Formy fürdőszobabútor 

Ideális módszer, hogyan lehet a pultra helyezhető mosdót a 
tárolóhellyel összekötni 

 

Az új Formy fürdőszobabútor két, Formy 01 és 

Formy 02 nevű szettel bővült, amelyek a klasszikus 

formák kedvelőit szólítják meg új koncepcióval. 

Szorosan követi a divatos pultra helyezhető 

mosdókat. 

 

A Formy fürdőszobabútor a mosdó alatti pult formájából 

és 80/100/120 cm méretéből indul ki, amely alá Kryštof 

Nosal alkotó alulról két fiókot helyezett be. Ezáltal 

létrejön egy vízszintesen stilizált forma nagy tároló 

területtel, felül a mosdó körül és a rejtett fiókokon belül 

is. A felhasználó így maga szabályozhatja a tárgyak 

mennyiségét, hogy mit szeretne kitenni, és mit inkább 

elrejteni. A fiókos szekrényt egy oldalsó magas, polcos 

szekrény egészíti ki és egy tükör polccal, matt üvegből. 

 

Célszerűsége és belső térfogata ellenére, a Formy bútor masszívnak tűnik és főként fehér, 

fényesen lakkozott kivitelben a fürdőszobát érzetileg sem terheli meg. A furnérozott változat (tölgy 

vagy dió) teljesen más karaktert ad a fürdőszobának, a természetes anyag , természetes 

szépséggel ajándékozza meg.  

A FORMY 01 és FORMY 02 mosdók 50/60 x 38 cm 

méretűek és magára a pultra vagy az új bútorszekrényre 

lehet őket helyezni. Minőségi kompozitból készültek, 

amely felület taszítja a szennyeződéseket és könnyű 

tisztántartást biztosít. Kivételes tágas belső teret biztosít 

igazán finom szegélyekkel. Az eredmény érzetileg 

szubtilis, ennek ellenére fenséges, maximálisan tágas, 

egység, amelynek további előnyt a pult biztosít, amelyen 

szinte korlátlan mennyiségű tárgyat lehet elhelyezni. 

 

A Formy koncepció két szettre oszlik: mindkettőnek 

finoman módosult formája van.  

„A FORMY 01 egy teljesen minimalista szett, kádja és 

mosdója purista, tiszta vonalvezetésű. A FORMY 02 szett 

inkább emocionális, az egyenes vonalak ívekké transzformálódtak és a formája dinamikusabb.  

Mindenkinek a maga dolga, hogy milyen formát választ.” Mondja Kryštof Nosal tervező. 

 

 A FORMY kádak öntött akrilból készültek kényelmes 180 x 80 cm méretben. A FORMY 01 egyenes 

vonalakon alapuló kádat a vásárlók ráadásul 170 x 75 cm méretben is megvásárolhatják.  



„Amikor azon méláztam, hogy mit lehetne a klasszikus szögletes kádon változtatni, arra a döntésre 

jutottam, hogy a megszokott és elvárt szimmetriát megbontom, és így született egy érdekes 

téglalapalakú kád, egyik szélesebb peremmel, mint a másik és lehetőséggel a saját végső arculat 

kialakítására (kerámia, fa vagy műkő burkolattal, vagy a RAVAK harmonizáló előlap 

használatával). Egyúttal mindkét modellt a belső kialakítás kissé megváltoztatott formájával 

különböztettem meg egymástól” teszi hozzá az alkotó.  

Az új FORMY 01 kádak hatásos társa a megtöltéshez a vízesés csaptelep lesz (például a Chrome 

kollekcióból) vagy a FORMY 02 modell számára a RAVAK portfólió bármelyik fali csaptelepe.  
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